

У ВЕТЕРАНОВ, АВТОРОВ ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ, - СОБСТВЕННАЯ ГОРДОСТЬ (2-1 стр.)

Сургутская ТРИБУНА

№ 110 (8442)

Пятница, 14 июня 1996 года

В розницу цена договорная

ЧП

БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ - ВЧЕРА, БЕДСТВИЕ - СЕГОДНЯ

Щедра сургутская земля красивыми местами. Тихие речки, петляя среди вековых сосен, создали немало заповедных мест, куда любят на выходные выезжать жители города - полюбоваться красотой природы, пособирать богатые дары леса, а кто-то и посидеть с уドочкой на берегу заросшего водоёма.



Р ЕКА со своеобразным и поэтичным названием "Почекуйка" - одно из таких излюбленных мест. Недалеко от нее раскинулось садово-огородное товарищество, где местные мичуринцы, не дожидаясь милостей природы, пытаются выращивать овощи. Рыболовы, побывавшие на ее берегах, долго потом рассказывают о своем рыбаком счастье и богатых уловах.

Но все это было совсем недавно, всего несколько дней назад... Теперь же речка мертва, и выплыть в ней можно разве что тоннную другую нефти. Каменные гряды некоторых перекатов, песчаные берега, тихие заводи, образованные поваленными деревьями, - все это покрылось плотной черной пленкой, а аромат летнего леса сменился тяжелым смрадом нефтепродуктов.

Не видно сегодня здесь ни рыбы, ни рыбаков, не слышно и пения птиц. Лишь тяжелые специальные машины влезают по чумазому берегу, таращат движки насосов, откачивающих с поверхности воды нефть, да урчат моторами автоцистерны, в которых эту нефть собирают.

Авария на нефтепроводе произошла 7 июня. Мероприятия по ликвидации ее последствий были тотчас развернуты. Вработу бро-

шены 9 самых современных импортных нефтесборочных машин, установлено 13 откачивающих баков, выделено около двадцати автоцистерн для вывоза собранной загрязненной воды. Большое количество рабочих и специалистов НГДУ "Сургутнефть", "Быстроинскнефть" трудятся, не считаясь ни со временем, ни с усталостью.

В результате возле железнодорожного моста через Почекуйку

вторник, с почти чистой собранной нефтью стояла еще одна "Татра", на загрузку которой понадобилось 16 часов работы немецкой нефтесборочной машины "Морской дьявол". Люди, обслуживающие ее, трудятся вахтовым методом по суткам. Сият здесь же, в металлическом коробе от этого "Дьявола". Ни о какой палатке или иных удобствах, облегчающих их быт, не идет и речи. Только благодаря

им и осталась чистой часть Почекуйки, но часть - это ведь не целое, и сколько лет понадобится речке, чтобы вернуть себе первозданную чистоту, никто не знает.

В древности у всех народов, будь то славяне, готы или ханты, считалось, что каждый лес, поле, река или озеро имеют своего доброго духа. Ему поклонялись, приносили жертвы, просили об удаче. Если есть такой дух у Почекуйки, то какими глазами на перепачканном нефтью лице смотрят сейчас этот дух на нас? Сможет ли он нам прости старый, проржавевший нефтепровод, хроническую нехватку денег на ремонт и наше беззабарьерное отношение к природе?

Владимир ДОБРЫНИН.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



Пятница, 14 июня 1996 года

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Весьма почтенный возраст

У священников на этой неделе день рождения - 65 лет.

Вообще-то связь в здешних краях имеет более длинную историю, и берет она начало еще в те времена, когда единственным видом сообщения между северным захолустным городком и "большой землей" служили почтовые тройки. Далеко окрест безмолвных снежных просторов раздавался звон бубенцов да хриплый голос ямщиков, погонявших выносливых гнедых.

Как свидетельствует хранитель истории Сургута И.П. Захаров, телеграф в нашем поселении начал работать в 1913 году. А в последний год уходящего века предстоит отметить столетие со дня прокладки

первой телефонной линии. Соединяла она Сургутское полицейское управление и Белогорскую пристань.

Если хорошишко покопаться в прошлом, то можно обнаружить многое другие не менее любопытных фактов из истории связи в нашем городе. Особое развитие она получила в последние годы. Самое главное тому подтверждение - совершенствование телефонной связи, благодаря которой Сургут констатирует едва ли не со всеми уголками Планеты.

Зоя СЕНЬКИНА.

Перед пенсиею все равны

Высказанная министром социальной защиты Л.Ф. Безлапкиной фраза о том, что предпринимателями станут не все россияне, а участнико пенионеров не избежать никому, стала крылатой.

Сотрудники служб социального обеспечения лучше остальных понимают, насколько мизерна сегодняшняя пенсия, даже северные надбавки к ней не могут обеспечить достойную жизнь людям, перешагнувшим определенный возрастной рубеж.

Концепция реформы пенсионного обеспечения стала предметом парламентского спущения на Совет Федерации. В заседании участвовали специалисты, работающие в этих органах Ханты-Мансийского округа. Членом делегации была и В.М. Перцева, заведующая Сургутским горсобесом.

По ее словам, пенсионная рефор-

ма уже началась. Для определения размера пенсии по-прежнему главенствующими будут трудовой стаж и предъявляемая заработка плата. Но устанавливать коэффициент вперед будут каждому пенсионеру индивидуально. Планируется ввести его со следующего года, что существенно скажется на сумме пенсии.

В Сургутском горсобесе уже подготовили новую программу расчетов, чтобы без промедления, после того как дадут команду, приступить к ее выполнению.

Зоя СЕНЬКИНА.

По усам текло и в рот попало

Рекой лилось пиво в минувшую среду у пивовара "Пальмира". Г-н Б.Исаев, президент акционерного общества, угощал своих единомышленников этим напитком совершенно беспечно.

Причем пиво было самой высшей пробы, а не какой-нибудь суррогат.

К напитку прилагались бутерброды, тоже бесплатно. И то, и другое горажане разного возраста и обоего пола уничтожали молниеносно: обслугивающему персонажу пришлось ворваться как белкам в колеса.

Пиршество продолжалось, к разочарованию многих, недолго - всего один час. Участвовали в нем те, кто собирается голосовать за нынешнего Президента России. Впрочем, кое-кто на этот час изменил своим убеждениям - за "халту" и отца родного можно продать.

Реклама, громкие выкрики, здравицы - все было направлено на одностороннюю агитацию. А фоном для этого неожиданного для сургутян пивного праздника служила "попса", гремящая на площади у бара с помощью Бислава.

Сам г-н Б.Исаев при полном параде стоял в сторонке и с улыбкой наблюдал за шумным действом, которое, возможно, придется повторить, если состоится второй тур выборов. Так что президентские выборы для новых русских - дело совсем не дешевое.

Зоя СЕНЬКИНА.

ВНИМАНИЕ СУРГУТЯН-ДАЧНИКОВ!

В день выборов, 16 июня, движение автобусов №№ 107, 109, 110, 111, 113, 115 в садово-огородные кооперативы будет выполняться с 9 до 18 часов с интервалом в 1 час в прямом и обратном направлениях.



разлив нефти был остановлен, в Объяна не попала. По сведениям, полученным от начальника НГДУ "Сургутнефть", в речку вылилось около 6 тонн нефти, но в беседе с рабочими, занимающимися ее сбором, выяснилось, что объем был гораздо больше. Только на одном участке возле железнодорожного моста в первые дни нефти собирали по 2-3 автоцистерны емкостью по 8-10 кубических метров каждая.

Когда мы подъехали туда во

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

НАШЕЙ СОБСТВЕННОСТИ ЗЮГАНОВ НЕ СТРАШЕН

Мы решили написать эту статью в газету не для того, чтобы агитировать сургутян голосовать за конкретного кандидата на пост президента России, мы возмущены ходом предвыборной кампании.

СОЗДАЕТСЯ впечатление, что живем в каком-то уродливом, дотоптом государстве, где правят не совесть, правда и справедливость, а ложь и угодничество.

Мы не можем понять, почему на ныне действующего Президента, кандидата на пост президента на следующий срок, так успешно работают центральное телевидение и почти все средства массовой информации?

К агитации населения за Б.Н. Ельцина подключены все государственные структуры. В нарушение закона о выборах президента на эти цели тратятся огромные средства. Но это не самое главное. Все это сопровождается ложной информацией, порой наглой, хулиганской агитацией. Основным оппонентом Б.Н. Ельцина Г.А. Зюгановом оскорбляют, унижают, прикрепляют ему всевозможные гнусные ярлыки, доходят в этой истерике до самого отвратительного искалечения нашей семидесятилетней истории.

Такой участии удостаиваются и другие кандидаты. И в тоже время другим кандидатам не дают возможности объясняться ни по телевидению, ни по радио, ни в печати.

Из-за информационной блокады люди не знают других пре-

тендентов на пост президента, кроме Б.Н. Ельцина.

Мы ЗАДАЕМ вопрос, кому это выгодно?

Сегодня, в период предвыборной борьбы людям постоянно внушается ложная информация, что Б.Н. Ельцин - это стабильность. Это положение недавно подтвердил даже, казалось бы, нейтральный главный социолог России Левада.

Мы хотели разобраться. В период руководства Б.Н. Ельцина Россию воевали Б.Н. Ельцин был главным организатором расстрела законно избранного народа парламента - Верховного Совета России.

Б.Н. Ельцин взрастил и вооружил дудаевский режим в Чечне, а затем для его уничтожения начал войну. В результате этой несправедливой гражданской войны стерты с лица земли города и села Чечни, убиты десятки тысяч, ни в чем не повинных жителей разных национальностей, наших российских ребят, только начавших свою сознательную жизнь. Эта война и сегодня не закончена.

Нынешний режим унизил старшее поколение, которое, недосыпая и недедая, создало мощное государство. Богатство, которое накоплено, разворовывается, проедается.

Старшее поколение лишило историю, не найдя в ней никаких светлых ликов. Если бы сегодня не было столь необходимых людям железнодорожной дороги Тюмень - Сургут, Сургутских ГРЭС-1 и ГРЭС-2, заводов строительной индустрии, других объектов, нашелся бы хоть один энтузиаст, который предложил построить эти сооружения за те фантастические сроки? Если и нашелся, то его бы ос-

меяли или назвали фантастом.

Это, "черное пятно" истории? Б.Н. Ельцин не предпринял даже элементарных попыток, чтобы найти компромиссы с политическими партиями, блоками и движениями для того, чтобы объединить народ России во имя решения единой национальной задачи - возрождения России. В результате этого общество склонилось к жизни, раздроблено на богатых и бедных.

ДА, ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, к достижениям так называемых реформ можно отнести наполнение прилавков магазинов необходимыми товарами. Но при этом надо учесть, что потребление основных продуктов питания - мяса, молока, масла и других на душу населения за последние годы сократилось более чем на одну треть, а таких промышленных товаров, повседневного спроса, как телевизоры, холодильники, еще больше.

В России свыше 60 процентов населения относятся к низкодоходным группам. По итогам работы в I квартале 1996 года 36 млн. россиян получили зарплату ниже прожиточного минимума, 80 процентов пенсионеров относятся также к этой категории.

Сегодня общество в основном работает на потребление, проезд на паколение, созданные прошлыми поколениями. Ведь не обновляя основные средства производства, не создавая новые, более современные технологии, мы обрекаем не только себя, но и будущее поколения просто на выживание.

Руководители России и работники СМИ нас постоянно убеждают в том, что если придут в власти коммунисты, то отберут нашу собственность. А что, собственно, у нас отбирать? Большинство населения

не имеет другой собственности, кроме квартир, гаражей, дач, автомобилей. Этой собственности никто не угрожало раньше, ничто не угрожает и сейчас. А та собственность в виде вачара - это позор для нынешней власти. Его и так забрали, конфисковали, и не известно, где он находится.

Да, действительно, надо беспокоиться тем, собственникам, кто приобрел огромную собственность в виде заводов, фабрик путем мошенничества, незаконным путем.

Страна сегодня живет по указам Президента, которые в предвыборный период ссыпятся, как горох на землю. В стране, где правят личности, а не законы, никогда не будет порядка. Законы должны подчиняться все: от президента до рядового гражданина. В стране, где существует дiktatura законов, всегда были и будут порядок, спокойствие, благополучие.

Мы высказали свое мнение лишь о наших насущных проблемах, а ведь есть еще и другие ценности. Растворяя деградацию общества, понижая нравственного, духовного потенциала народа - это трагедия.

В СРЕДСТВАХ массовой информации, в т. ч. на телевидении огромное внимание уделяется обоснованным преступлениям режима Солженицына власти: ГУЛАГам, событиям в Новороссийске, Вильнюсе, Тбилиси. Мы присоединяемся к этим высказываниям, осуждаем эти преступления.

Но почему-то сегодняшние политики, а вместе с ними СМИ не видят, что наша Великая Россия превращена в общий ГУЛАГ. Не спасают сегодня от преступников мирных граждан ни металлические двери и решетки, ни оружие.

В течение одного года в России гибнет от рук преступников в три раза больше людей, чем задавало раньше, чем задавало раньше. Нас становится все меньше. Труд обесценился. Производства пустеют, люди уходят искать другие заработка. Страна живет в основном за счет продажи за бесценок нефти, газа, леса и другого ценных сырья.

Оборонспособность страны снизилась до критического предела. Военно воздушные и морские силы практически не пополняются новыми самолетами, кораблями и подводными лодками.

По заявлению космонавта В. Савиных, трижды побывавшего в космосе, Россия сегодня работает на космонавтику США. Если такое положение сохранится и дальше, то мы через 2-3 года утратим роль космической державы.

А если сохранится такое положение в обороне России, то мы лет через 7-10 утратим роль морской державы и полностью потеряем контроль за воздушным пространством страны.

Мы хотим задать еще один вопрос: кому выгодна ложь и оболгивание жителей России?

А.СИБИРЦЕВ, председатель городского Совета ветеранов; **Н.МОЛОДЬКОВ**, председатель общества "Старожилы Сургута"; **Л.ЗОЛОТУХИН**, президент клуба "Фронтовые подруги"; **Г.МАТВЕЕВА**, председатель клуба "Блокадники Ленинграда"; **К.ОГАНОВ**, председатель саморегулируемого мкрн. строителей; **Ф.СУХОВЕЕВ**, участник ВОВ

ФОТОРЕПОРТАЖ

ПОГОДА - НЕ ПОМЕХА, КОГДА СЕРДЦЕ ПРОСИТ ПРАЗДНИКА

Как и ожидалось, День независимости России в Сургуте носил политический оттенок. Видимо, холодный ветер стал причиной того, что возле ДК "Строитель", где началось празднование, было немноголюдно. Вначале высунулся духовой оркестр, затем - творческие коллективы Дворца.

Ключевым событием на этой площади стал митинг в поддержку Б. Ельцина, организованный координационным советом. До выхода демократов со словом Бояким к собравшимся обратилась проводившая общину. При Ельцина церковь получила возможность развернуть строительство храмов, россияне получили право в выборе религии.

В самом митинге приняли участие не только руководители координационного совета, но и сургутяне от мала до велика. Молодежь обратилась к пожилым, чтобы те подумали прежде всего о ее будущем. Зрелое поколение высказалось за нецелеосообразность превращения

России в "банановую республику", а пенсионеры напомнили о пустых прилавках.

На митинге в качестве слушателей присутствовали люди взрослого поколения. Они весьма благосклонно отнеслись к выступающим. Между тем в толпе распространялись брошюры и складно отпечатанные плакаты в поддержку Ельцина. Коммунисты на этом фоне выглядели более чем скромно, раздавая лишь газеты.

На митинге не выступал доверенное лицо Президента Б. Ельцина В. Боган, генеральный директор "Юменьэнерго". Этот праздничный день он все же отвел для предвыборной кампании, встретившись с муфтием мусульман

России Шейх-уль-ислам Талгатом Таджуддином.

Цель визита стала высокого духовного наставника мусульман в Сургут сводилась к двум составным. Во-первых, к встрече с прихожанами сургутского прихода, который задавал до вчера очень скром. Во-вторых, визит муфтия был приурочен к грядущим выборам. Если православие в коммунистический период могло как то суще-

ствовать, то ислам вообще пребывал в запрете. При Ельцине мусульмане строят мечети, открывают свои медресе. Муфтий также встретился с главой администрации А.Сидоровым.

Массовой была манифестиция молодежи, организованная городским студсоветом. Возле ДК "Энергетик" они провели свой митинг в рамках предвыборной акции "Голосуй или прогибайся". Тем временем, когда политически настроенное население Сургута пребыва-

вало в трудах предвыборных, возле будущего художественного музея рисовали на стене дети и молодые художники. Комитет по делам молодежи выдал краски и кисти, позже он подведет итоги, а лучшие ждет денежная премия. Темы работ не далеки от выборов - они о земле, дружбе, любви и городе.

Екатерина БЕЛЯЕВА,
Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО



Ежедневно с 17 по 23 июня



I КАНАЛ. 6.00 (кроме субботы, воскресенья) - Телеустро. 9.00 (кроме субботы, воскресенья), 12.00 (кроме субботы, воскресенья), 15.00, 18.00 (кроме субботы, воскресенья) - Новости. 20.45 (кроме субботы) - Спокойной ночи, мальчики! 21.00 (кроме воскресенья) - "Время".

КАНАЛ "РОССИЯ". 8.00, 10.00 (кроме субботы, воскресенья), 13.00 (кроме субботы, воскресенья), 16.00, 20.00 (кроме субботы, воскресенья), 22.00 (кроме субботы, воскресенья) - Вести. 8.15 (кроме воскресенья) - В этот день...

Программа принята по телетайпу из г. Тюмени. Возможны изменения.

17. ПОНЕДЕЛЬНИК

18. ВТОРНИК

19. СРЕДА

20. ЧЕТВЕРГ

21. ПЯТНИЦА

22. СУББОТА

23. ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

9.10 "Секрет тропиканки".
9.55 Что? Где? Когда?
11.10 Угадай мелодию.
11.40 Марафон-15.
12.10 В эфире - ТРК "Мир".
12.50-14.58 Техперерыв.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 "Рыцарь Отважное сердце".
15.45 Кэрриет "Веселая кампания".
15.55 Мультипролия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Элан и ребята".
17.05 Джам.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 "Секрет тропиканки".
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.05 Тема.
22.25 Футбол. Сборная Франции - сборная Болгарии. 2 тайм.
23.40 Смехопанорама.
00.10 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Шотландии - сборная Швейцарии.
02.35 Музыкальная программа MTV.

I КАНАЛ

9.15 "Секрет тропиканки".
10.05 Если...
10.45 На болу у Золушки.
11.30 Угадай мелодию.
12.10 В эфире - ТРК "Мир".
12.50-14.58 Техперерыв.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 "Рыцарь Отважное сердце".
15.45 Кэрриет "Веселая кампания".
15.55 Мультипролия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Элан и ребята".
17.05 Для 16 и старше.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 "Секрет тропиканки".
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
22.25 Футбол. Сборная Франции - сборная Чехии.
23.40 Смехопанорама.
00.10 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Шотландии - сборная Швейцарии.
02.35 Музыкальная программа MTV.

I КАНАЛ

9.15 "Секрет тропиканки".
10.05 Чтобы помнили...
Валентина Телегина.
14.50 Клуб путешественников.
11.30 "Довар дружить".
Мультифильм.
11.40 Смак.
12.10 В эфире - ТРК "Мир".
12.50-14.48 Техперерыв.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 "Рыцарь Отважное сердце".
15.45 Кэрриет "Веселая кампания".
15.55 Мультипролия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Элан и ребята".
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 "Секрет тропиканки".
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
22.25 Футбол. Сборная Франции - сборная Чехии.
23.40 Смехопанорама.
00.10 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Шотландии - сборная Швейцарии.
02.35 Музыкальная программа MTV.

I КАНАЛ

9.15 "Секрет тропиканки".
10.05 Чтобы помнили...
Валентина Телегина.
14.50 Клуб путешественников.
11.30 "Довар дружить".
Мультифильм.
11.40 Смак.
12.10 В эфире - ТРК "Мир".
12.50-14.48 Техперерыв.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 "Рыцарь Отважное сердце".
15.45 Кэрриет "Веселая кампания".
15.55 Мультипролия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Элан и ребята".
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 "Секрет тропиканки".
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
22.25 Футбол. Сборная Франции - сборная Чехии.
23.40 Смехопанорама.
00.10 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Шотландии - сборная Швейцарии.
02.35 Музыкальная программа MTV.

I КАНАЛ

9.15 "Секрет тропиканки".
10.10 Один на один.
10.50 Играй, гармонь любимиya.
11.25 Пока все дома.
11.30 "Довар дружить".
Мультифильм.
11.40 Смак.
12.10 В эфире - ТРК "Мир".
12.50-14.48 Техперерыв.
15.15 Пресс-экспресс.
15.20 "Рыцарь Отважное сердце".
15.45 Кэрриет "Веселая кампания".
15.55 Мультипролия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 "Элан и ребята".
17.05 Призывание.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 "Секрет тропиканки".
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
22.25 Футбол. Сборная Франции - сборная Чехии.
23.40 Смехопанорама.
00.10 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Шотландии - сборная Швейцарии.
02.35 Музыкальная программа MTV.

I КАНАЛ

8.00 Песни военных лет.
8.20 Приключенческий фильм "Эскадрон гусар летучих". 1 серия.
9.45 Слово постыря.
10.00 Новости.
10.15 Не зевай.
10.45 Утренняя почта.
11.20 Смак.
11.40 "Сокровища Государственного исторического музея".
Фильм 1.
12.10 Сергей Никоненко в фильме "Завтра была война".
13.40 Тайны внешней разведки в фильме "На краю".
14.35 Автомобиль и я.
15.20 Фильм-сказка "Золотые рога".
16.40 Америка с М. Тартатой.
17.10 В мире животных.
17.45, 19.45 Золотая серия. "Они сражались за Родину".
19.20 Новости.
21.45 Что? Где? Когда?
23.20 Футбол. 1/4 финала.
01.30 По страницам "Голубого огонька".
02.30 Встреча с музыкой Дунайского.

I КАНАЛ

8.00 Тирак "Спортивто".
8.10 Проснись и пой.
8.45 "Эскадрон гусар летучих". 2 серия.
10.00 Новости.
10.15 Непутевые заметки.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Слука России.
12.30 Играй, гармонь любимиya.
13.00 Русский мир.
13.25 Под знаком Пи.
13.55 Смехопанорама.
14.30 "Тайны пиратских кладов".
15.20 Вокзал мечты.
16.10 Както раз.
16.20 Клуб путешественников.
17.10 Мультфайвервер: "Американский хвост", "Приключения Буди и его друзей".
17.55 Веселые истории в журнале "Ерапаш".
18.15 Счастливый случай.
19.05 Клуб "Белый попугай".
20.00 "Время".
20.35 "Эскадрон гусар летучих". 1 и 2 серии.
23.30 Футбол. 1/4 финала.
01.40 "Макбет".
Международный театральный чехословацкий фестиваль.
КАНАЛ "РОССИЯ"

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.30 "Дон Кихот".

8.25 Джентльмен-шоу.

8.55 Клип-антракт.

9.05 "Санта-Барбара".

10.20 Деловая Россия.

01.50 "Обратной дорогой нет".

КАНАЛ "РОССИЯ"

7.30 "Дон Кихот".

8.25 Своя игра.

8.50 "Эй, ухнем".

9.05 "Санта-Барбара".

10.20 Деловая Россия.

10.50 Сам себе режиссер.

11.25 Клип-антракт.

11.30 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

12.25 Ретро-шиягер.

12.55 Магазин недвижимости.

13.20 "На семи ветрах".

Худ. фильм.

15.05 "Эй, ухнем".

15.20 "Как печь удава".

Мультифильм.

14.35 "Счастливый Григорий".

Мультифильм.

14.45 "Девочка из завтра".

15.15 Выборы-96.

15.45 Музыка всех поколений.

16.20 Футбол. Сборная Румынии - сборная Испании.

16.50 Не переживай...

17.05 Баскетбол.

Финал чемпионата NBA.

18.00 Там-там-новости.

18.15 Динис по пятницам.

18.30 "Зорро".

19.10 Тюменский меридиан.

19.15 Эксповидео.

19.25 "Волшебная палочка".

19.50 Город.

20.25 "Санта-Барбара".

21.20 Телеклуб "Родина".

21.50 Окно.

22.30 Сделано в Голливуде. "Доктор".

Худ. фильм.

00.35 Репортёр.

00.50 Дневник чемпионата Европы по футболу.

01.05 Музыка всех поколений.

01.20 "Ивин А".

Худ. фильм.

12 КАНАЛ

"СУРГУТИНФОРМТВ"

10.00 Фон-Джим.

10.10 Ступени мастерства.

10.30 МузТВ.

18.30 Док. фильмы

"Запад есть запад, восток есть восток",

"Прошение с шестидесятками".

Подписано в печать по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Номер ГДЗ: 12-3528 №3428.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретаря - 22-95-41; корреспонденты - 22-99-14, 77-84-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; телеграф - 22-92-51, 22-92-89. Наш адрес: 626400, г.Сургут, ул. Малышева, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации. № E1620 от 18.12.1995 г.

«СТ»
Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Учредитель: Сургутская городская Дума и коллектива рабочих.
Издатель: комитет по средствам массовой информации и печати администрации Ханты-Мансийского автономного округа.
Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 3.